

<http://www.youtube.com/watch?v=kaqBkzUjvv8>

Predsednik v Republiki Sloveniji ni predsednik vseh državljanov. Nekatere njegove besede in postopki so ne samo skregani z zdravo pametjo, ampak so tudi v neskladju s prisego Predsednika države in so tudi protizakoniti.

Na zadnji proslavi ob Dnevu državnosti 25. junija 2010 nas je državljanje zmerjal, kako nimamo občutka za skupno dobro, kako smo nestrpni in kako nismo za dialog. Tudi takšno govorjenje je za predsednika neke države milorečeno ubogo. Po naših izkušnjah očita drugim ravno to, s čimer ima probleme on sam. Tako nastopaštvo je značilno za diktatorje in samodržce.

Pred časom smo ga povsem utemeljeno in upravičeno pozvali k odstopu s tema dvema dopisoma spodaj. Dialoga po tem ni bilo, bil je samo naš monolog:



OPS

www.gibanje-ops.org

Osveščeni Prebivalci Slovenije
Ruska ulica 2
1000 Ljubljana

Naslovnik:
PRESEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE
Gospod Danilo Türk
Erjavčeva ulica
1000 LJUBLJANA

Številka 925/2009
Datum: 4.4.2009

Zadeva: **Odstopite Predsednik Sami!**

104. člen Ustave republike Slovenije

Pred nastopom funkcije izreče predsednik republike pred državnim zborom naslednjo prisego:

»Prisegam, da bom spoštoval(a) ustavni red, da bom ravnal(a) po svoji vesti in z vsemi svojim močmi deloval(a) za blaginjo Slovenije«

Gospod Danilo Türk!

V mesecu oktobru ste z luksuznim letalom odšli na dvodnevni obisk v Bosno. Samo za ta let ste porabili neverjetnih 89.100 evrov. Kmalu za tem je bilo ugotovljeno, da je šlo pri tej vaši zlorabi položaja za škandal brez primere, ker bi lahko ta let opravili za eno tretjino omenjene vsote davkoplačevalskega denarja. Protikorupcijska komisija pa je ugotovila in javno objavila, da gre v tem primeru za sum korupcije. Vaš urad namreč ni obravnaval vseh ponudnikov s tehtnim premislekom dobrega gospodarja, ki so se prijavili na poziv in oddali ponudbe. Izbral je očitno najdražjega, kar pa je v nasprotju z Zakonom o javnih naročilih. Kršili so zakon z očitno vašim soglasjem.

2010/07/01 19:31
Tako, ko so vaše razpisništvo obelodanili nekateri mediji, ste v prvih izjavah namreč zatrдили, da niste razsipni, in da je vaš urad izbral v tistem času najboljšo možno rešitev. To se je potem pokazalo kot neresnično. Torej ste lagali in se z lažjo postavili v bran vašemu uradu z sodelavcem, ki so s kršitvijo zakona za vas uredili razkošje in prestiž na račun naših davkoplačevalcev. Ogromno slednjih je v Sloveniji na robu preživetja.

Pred nekaj dnevi vam je vodja vašega urada podal odstopno izjavo, le-te niste sprejeli, kar pomeni, da ste prevzeli nase popolno materialno in moralno odgovornost za to nerazumno upravljanje našega denarja. Za takšno dejanje opravičila ni.

Druga zadeva, ki ni nič manj pomembna in samo kaže na to, kako arogantno delujete, so vaše izjave v zvezi z odkritim moriščem v Hudi jami pri Laškem. Medijem ste namreč v prvi

izjavi dejali, da je prvorazredna tema praznik 8. marec in o drugorazrednih temah na ta dan ne boste dajali izjav. Prepričani smo, da ste dali to izjavo zelo premišljeno, saj ste hoteli to temo minimizirati in jo predstaviti ljudem kot nepomembno. Drugi dan ste obrnili ploščo in govorili tisto, kar bi morali pojasniti že v prvi izjavi. Izgovori, da ste mislili z »drugorazredno temo« na politične manipulacije, ne vzdržijo, ker bi morali obsoditi te in podobne umore že v prvi izjavi in obsoditi politične manipulacije iz tega naslova tudi v tisti prvi izjavi za javnost. Vi pa ste to naredili šele drugi dan, ko ste očitno zadevo premislili, slišali kritičen odziv javnosti ali pa ste dobili nova navodila.

Vaše še eno nepremišljeno ravnanje in s tem omalovaževanje tako resnih zgodovinskih dejstev naše polpretekle zgodovine kot so že več kot 60 let prikrita in neraziskana morišča naših bratov in sester, ki so bili pobiti brez sodbe, ko se je boljševistična drhal preko trupel vzpenjala na oblast, je žaljenje vseh tam pobitih, še posebej njihovih bližnjih ter vseh, ki takšna nerazumna dejanja najostreje obsojamo. Tudi za te vaše žaljive izjave morate prevzeti popolno moralno odgovornost.

Ker so vaša zadnja dejanja in izjave v popolnem nasprotju z vašo prisego, ki ste jo pred državnim zborom izrekli pred nastopom na predsedniško funkcijo in zaradi direktno prevzete odgovornosti pri kršenju Zakona o javnih naročilih, s čimer ste po nepotrebnem razmetavali z našim denarjem, ki ste ga porabili za nekajkrat predrag letalski let v Bosno ter žaljive izjave v zvezi povojnimi umori, Vas pozivamo, da:

TAKOJ IN NEPREKLICNO OSTOPITE Z MESTA PREDSEDNIKA REPUBLIKE SLOVENIJE!

V primeru, da tega dobronamernega poziva ne boste upoštevali in ne boste odstopili sami, bomo Državnemu zboru predlagali, da zoper vas sproži ustavno obtožbo.

Vse dobro,

Osveščeni Prebivalci Slovenije

Za njih tokrat:

Andreja Repše, univ.dipl. inž. arh., članica



V vednost:

Člani DZ

Osrednji mediji v RS in EU

2010/07/01 19:32



Osveščeni Prebivalci Slovenije
Ruska ulica 2
1000 Ljubljana

PRESEDNIK V REPUBLIKI SLOVENIJI

Gospod, Danilo Türk
Erjavčeva ulica 4
1000 LJUBLJANA

Številka: 1047/2009
Datum: 13.12. 2009

ZADEVA: Odstopite Predsednik Sami – drugi poziv

Spoštovani gospod Türk, predsednik v Republiki Sloveniji!

V letošnjem zanimivem letu 2009, ki je na moč podobno letu 1989, smo vas 4. aprila že pozvali k odstopu in sicer zato, ker ste se v Bosno peljali na naš račun in za to pot porabili 89.000,00 EUR našega denarja, kar je neopravičljivo in skregano z zdravim razumom.

Kmalu za tem ste na ves glas v stilu ortodoksnega diktatorja pozivali ljudstvo, naj ne gre na referendum, da smo potem sklenili vojaško zavezništvo s tako rekoč okupatorsko državo, saj je R Hrvaška po letu 1991 zasedla preko 1.200 ha našega ozemlja.

Ob odkritju najhujših nezastaranih zločinov, vaših učiteljev in vzornikov, v Hudi jami pa ste v kamere to temo 8. marca označili kot drugorazredno. Pozvali smo tudi vse poslanske skupine v Državnem zboru, da vložijo ustavno obtožbo zoper Vaše početje. Vi niste odstopili in odvisne poslanske skupine niso vložile zoper vas ustavne obtožbe. To smo tudi pričakovali, ker poznamo ustroj in hierarhijo kastno urejene politične srenje.

Tokrat Vas ponovno pozivamo k odstopu. Že drugič v tem letu. Razlog: Odlikovali ste partijskega mogotca, ki je desetletje vodil tajno politično policijo UDBO, ki je bila znana kot strah in trepet vseh tistih, ki so si upali razmišljati, govoriti in delati svobodno. Vi zelo dobro veste na katere ljudi mislimo, za neuke pa naj povemo, da ni šlo za delavce, kmete, uradnike in ostale, ki se niso vtikali v delo organov, jim niso gledali pod prste in niso druge osveščali kaj počne takratna znanost, privilegirana, zločinska oblast.

Zločinstvo je bilo ravno v tem, da si mnogi, lahko rečemo večina, zavestno in podzavestno ni upala pogledati nikamor dlje kot do lastne nevidne ograde, ki jim je bila postavljena s strani privilegiranih in avtoritarnih partijskih šefov, od partije nameščenih direktorjev, UDBA-šev in državnih plačancev, ki so bili zelo dobro nagrajevani in privilegirani od žuljev bomo plačanih ostalih državljanov. Mnogi si preko te nevidne ograde tudi danes ne upajo pogledati, a govore, da imamo že 18 let demokracijo. Mar je to res demokracija?

Če ni bila tukaj res demokracija, potem Vi nebi sedeli na mestu kjer ste, saj ste tja pristali z močno partijsko medijsko in drugo propagando in s pomočjo slamnatih nasprotnikov. Čas bi že tudi bil, ko bi ljudem, ki so vas izvolili, (če sploh) poveste resnico o vašem razlogu odhoda iz OZN, ki zagotovo ni ta, ki ste ga razlagali javnosti s pomočjo servilnih novinark in novinarjev.

2010/07/01 19:29

Resnica vedno pride na dan, a včasih z malce zamude. Tudi ta o vašem resničnem razlogu, zakaj ste odšli iz OZN pride na svetlo. Verjemite!

Če bi na Slovenskem res bila demokracija, predsednik-demokrat vseh državljanov in državljanek niti pomislil nebi, da bi odlikoval človeka, ki simbolizira represivno tajno policijo UDBO, ki je desetletja sistematično kršila človekove pravice in temeljne svoboščine in vcepljala strah, kjer se je pojavila v akciji. Ali se sploh zavedate kaj ste naredili? Vemo da ne, saj ste tudi vi, enako kot oba vaša predhodnika, nastavljeni aparatčik, ki slepo izpolnjuje ukaze svojih botrov, ki so vas tja namestili.

Če bi bila v tej državi res demokracija in bi imeli namesto oblastnikov pri vzvodih odločanja voditelje, nebi po letu 1990 povzročali avtoritarni in skorumpirani, brezbržni in neuki uradniki, nove in nove krivice malim ljudem, obrtnikom, podjetnikom in mnogim drugim. Od začetka se nadaljuje sistematično in načrtno kršenje človekovih pravic, tankočuten, sofisticiran, svilnat genocid nad lastnim narodom. Oblastniški od ljudi plačani ovaduhi pa delujejo enako kot pred letom 1990, a zdaj le bolj na skrivaj. Politični procesi poznani iz Ljudske Republike Jugoslavije pa se dnevno odvijajo znotraj navidezno neodvisnih institucij.

Navedeno izhaja iz samo znanih primerov, ki so bili prikazani javnosti, da o tistih, ki niso bili izpostavljeni niti ne govorimo. Vse skupaj pa samo dokazuje koliko smo se odmaknili od enoumja, ki naj bi po letu 1990 izginil. Ne gre se čuditi, da ljudje hrepenijo po dobrih starih časih, saj je dejstvo, da so isti oblastniki, preoblečeni v različna nova oblačila po letu 90 zadeve samo še poslabšali. Vseskozi preko masovnih medijev prodajate organiziran kriminal in inkvizicijo za demokracijo. Premeteno, ni kaj. Vendar podlo. Nizkotno.

Ponosno razglašate multimilijonarske slamnate može za zmagovalce sistematičnega, načrtnega in organiziranega kršenja temeljnih človekovih pravic vseh ostalih. Priznajte si, da za tako stanje niste dobili mandata ne na plebiscitu pred devetnajstimi leti, niti na nobenem kasnejšem »prazniku« »demokracije« volitvah.

Nihče iz volilnega telesa ni glasoval za NIČ kar sliši na ime TRANZICIJA, ZGODBA O USPEHU, tajkun, mogotec, slamnati mož ...

Vse to so tuji pojmi demokraciji, za katero smo glasovali. Vse to pa so domači pojmi organiziranemu kriminalu oz. razbojništvu.

Odstopite Predsednik Sami je naš že drugi poziv, ki je obrazložen in neomajen. Prepričani smo, da tretjega pisnega poziva ne bo, ker bo poslednji tako jasen, neposreden in nedvoumen, da vam bo popolnoma jasno, da je oblast v Sloveniji namesto 10% kastno ustrojenih razbojnikov, tokrat zares prevzelo ljudstvo - večina. Tako kot je zapisano v NAŠI USTAVI.

Predlagamo, da s svojim zgledom in pozivom vsej vaši tovarišjski kasti, naredite končno en koristen korak zase in za vse nas ter odidete dokler je še čas, mirno in dostojanstveno. Vzemite prosimo ta predlog kot zelo dobronameren.

Vse dobro in čim več mirno prespanih nočil

OPS – ovci, za njih takrat.
Gordana Ranković

V vednost:
Člani DZ
Osrednji mediji v RS in EU



2010/07/01 19:30